

„Den fascinace rostlinami“

2024



Den fascinace  
rostlinami

## Ohlasy na Den fascinace rostlinami

Dobrý den pane řediteli,

ve středu se naše škola, tak jako každoročně, zúčastnila projektu organizovaného vaším výzkumným ústavem. Jsme velmi rádi, že se můžeme takovéto akce účastnit. Vždy jsme potěšeni nejen vysokou odborností a vstřícností všech zaměstnanců, kteří se na akci podílí, ale i pestrostí aktivit a širokého spektra oblastí, z nichž nám informace předáváte.

Naše děti se opakovaně vrací rozjásané a velmi nadšené. Moc si ceníme této vaší aktivity a chtěla bych jménem všech nás pedagogů poděkovat za přípravu takto náročné, poučné a zároveň zábavné akce. Těm, kteří pracují s lidmi a někdy něco pro lidi připravovali musí být jasné, že vaši zaměstnanci této akci věnovali hodně sil. Ceníme si jejich kreativity a ochoty toto každý rok absolvovat pro tak velké množství škol.

Přeji tady, za nás za všechny (a věřím že nejen z naší školy a školky), abyste měli hodně sil na zvládnutí jak běžných pracovních povinností, tak i na podobné akce. Snad i pro vás, po takto únavných dnech věnovaných tolika dětem, přijde alespoň malé zadostiučinění - pocit z dobře vykonané práce. Protože jak víme, a v současné společnosti si optimisticky troufnu říci, že si i velká část lidí uvědomuje, vzdělání je pro další posun společnosti nezbytné. Každá takováto akce všeobecnému rozvoji osobnosti dětí a mládeže napomáhá. Moc děkujeme.

S pozdravem a přáním pohodového víkendu

Mgr. Ivana Kašparová  
ZŠ a MŠ Troubsko

---

Dobrý den,

jsem učitelka ze ZŠ a MŠ Pramínek, o.p.s. v Brně a se svými čtvrtáky jsme letos poprvé navštívili program připravený vaším ústavem (Den fascinace rostlinami). Moc děkujeme všem organizátorům, bylo to skvělé!!!!

Asi dle očekávání děti vyhodnotily jako NEJ následující aktivity: hokusy-pokusy s dusíkem, čmeláky a ochutnávku. Ale celé to bylo fantastické a všichni "lektoři" velice milí, přestože nebylo určitě vůbec jednoduché připravit program tak, aby se bavily všechny věkové kategorie dětí - od školkáčků až po nás větší.

Úžasně jste si poradili i s rozpisy, které byly jasné a přehledné. Orientovala jsem se podle barevného plánu bez problémů a s ostatními skupinami jsme se na stanovištích míjeli v předem daném časovém rozpisu, takže jsme se nemuseli nikde mačkat a mohli si vše v klidu projít. Klobouk dolů organizátorům.

Já osobně děkuji za sbírku receptů na dobroty a semínka rostlin :D.

Přeji Vám hezký den

Renata Štíbalová, ZŠ a MŠ Pramínek, o.p.s.